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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัยสมัยสามัญ สมัยที่ 3  ประจำปี พ.ศ. 2565 ครั้งที่ ๓
 ๒๖  สิงหาคม  2565 เวลา ๐๙.๐๐ น.
ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลบึงวิชัย
...............................................
ผู้เข้าประชุม

	ที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายถวัลย์  ภูมิสุทธิ์
	ประธานสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	ถวัลย์   ภูมิสุทธิ์
	

	2
	นายวีระเดช   อิ่มแมน 
	รองประธานสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	วีระเดช   อิ่มแมน
	

	3
	นายวรรณชัย   สมมิตร
	เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	วรรณชัย   สมมิตร
	

	4
	นายธรรมรัตน์   เรืองสมบัติ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	ธรรมรัตน์   เรืองสมบัติ
	

	5
	นายวิเชียร    ภูกิ่งแก้ว
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	วิเชียร    ภูกิ่งแก้ว
	

	6
	นางศิริรัตน์    สังรวมใจ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	ศิริรัตน์    สังรวมใจ
	

	7
	นายธีระ    อิ่มแมน 
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	ธีระ    อิ่มแมน
	

	8
	นายสุเนตร     ภูทองจันทร์
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	สุเนตร     ภูทองจันทร์
	

	9
	นายอาทิตย์     ปัญญาพล
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	อาทิตย์     ปัญญาพล
	

	10
	นายอาทิตย์     สังรวมใจ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	อาทิตย์     สังรวมใจ
	

	11
	นายดำรงค์     บุญจริง
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	ดำรงค์     บุญจริง
	

	12
	นายนิรันดร์     ฉายจรัส   
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	นิรันดร์     ฉายจรัส
	




ผู้เข้าร่วมประชุม

	ที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๑
	นายเสาร์  ฤทธิ์รุ่ง
	นายกเทศมนตรีตำบลบึงวิชัย
	เสาร์  ฤทธิ์รุ่ง
	

	2
	นายประสิทธิ์   อิ่มแมน
	รองนายกเทศมนตรีตำบลบึงวิชัย
	ประสิทธิ์   อิ่มแมน
	

	3
	นายสมบูรณ์   ญาณสถิตย์
	รองนายกเทศมนตรีตำบลบึงวิชัย
	สมบูรณ์   ญาณสถิตย์
	

	๔
	นางวัฒนา  สุดชะเน
	ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลบึงวิชย
	วัฒนา  สุดชะเน
	

	๕
	นายสมศักดิ์   ภูยาดวง
	เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลบึงวิชัย
	สมศักดิ์   ภูยาดวง
	

	๖
	นายสงวน    กลางยศ
	ปลัดเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	สงวน   กลางยศ
	

	๗
	นางจันทร์เพ็ญ     อรัญถิตย์
	หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาลฯ
	จันทร์เพ็ญ   อรัญถิตย์
	

	ที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๘
	นางญาณี ทองทวี
	ผู้อำนวยการกองคลัง
	ญาณี ทองทวี
	

	๙
	นางอัจฉริยา เทศพรม
	ผู้อำนวยการกองการศึกษา
	อัจฉริยา เทศพรม
	

	๑๐
	นายองอาจ ประสารพันธ์
	ผู้อำนวยการกองช่าง
	องอาจ ประสารพันธ์
	

	1๑
	นายบรรจง ภูนานมา
	หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ
	บรรจง ภูนานมา
	



เปิดประชุมเวลา  09.00  น.

ระเบียบวาระที่  1	เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- เมื่อวันที่ ๒๕ สิงหาคม ที่ผ่านมาซึ่งวัดป่าชัยมงคลเป็นเจ้าภาพในการจัดงานต้อนรับคณะประธานสภาฯ		จากศูนย์อนามัยที่ 7 ขอนแก่น เจ้าอธิการแดง ปัญญาวโร ขอขอบคุณ คณะผู้บริหาร สมาชิก			สภา หัวหน้าส่วน และเจ้าหน้าที่ทุกท่านที่ได้ร่วมกิจกรรม
			- เรื่องที่ ๒ บัตรประชารัฐ เมื่อวาน(วันที่ ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๕)มีกลุ่มบุคคลเข้ามาในพื้นที่ 			เพื่อขอให้ท่านกำนัน ผู้ใหญ่บ้าน ประชาสัมพันธ์ ให้ประชาชนไปรับไข่ไก่คนละ ๑๔ ฟอง ที่			ศาลาหมู่ที่ ๘ พอประชาชนไปรับไข่ไก่ก็มีการถ่ายรูปบัตรประชารัฐและให้ลงชื่อไว้ ประชาชน   
     			บางคนก็ได้รับปลากระป๋องกระผมเกรงว่าจะเป็นมิจฉาชีพจึงอยากขอฝากสมาชิกทุกท่านได้			สอดส่องหรือพิจารณาว่ากลุ่มบุคคลที่มา มาโดยถูกต้องหรือไม่ เพราะกลุ่มบุคคลที่มาก็ไม่ได้			แจ้งว่ามาจากหน่วยไหน
นายสงวน กลางยศ	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
ปลัดเทศบาลฯ	         ส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมขออนุญาตแจ้งเรื่องด่วน กระผมได้รับประสานจาก			พาณิชย์จังหวัดกาฬสินธุ์ ด้วยพาณิชย์จังหวัดกาฬสินธุ์ ดำเนินโครงการสินค้าราคาถูก(ธงฟ้า)			โดยกำหนดขายสินค้าในตำบลบึงวิชัย ๓ วัน(วันที่ ๑๓-๑๕ กันยายน ๒๕๖๕) กำหนด ๓ จุด 			เพื่อประโยชน์ของประชาชน กระผมเลยขอหารือในที่ประชุมสภาว่าจะกำหนดจุดที่จะจัด			กิจกรรม ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- กระผมขอเสนอ เนื่องด้วยในตำบลบึงวิชัยเราแบ่งเป็น ๓ โซนอยู่แล้วจึงเห็นควรโซนละวันประธานสภาฯ		โดยโซนที่ ๑ หนองทุ่มขอเป็นศาลากลางหมู่บ้าน หมู่ที่ ๓ , โซนที่ ๒ บึงวิชัยศาลา				หมู่ที่ ๘โซนที่ ๓ ท่าไคร้ศาลาประชาคม หมู่ที่ ๙			 			
 มติที่ประชุม		- รับทราบ

ระเบียบวาระที่ 2	เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา (เมื่อวันที่ 1๕ สิงหาคม 2565)
มติที่ประชุม		- ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมด้วยคะแนนเป็นเอกฉันท์

ระเบียบวาระที่ 3	กระทู้ถาม
นายถวัลย์ ภูมิสุทธ์	- ไม่มี
ประธานสภาฯ		

ระเบียบวาระที่ 4	เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาเทศบาลตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- คณะกรรมการแปรญัตติฯรายงานผลการรับคำแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณประธานสภาฯ		รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ เชิญประธานกรรมการแปรญัตติฯ ครับ
นายอาทิตย์ ปัญญาพล	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
ประธานกรรมการ	ส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอาทิตย์ ปัญญาพล ประธานกรรมการแปร แปรญัตติฯ		ญัตติ  ตามที่ สภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย  ในคราวประชุมสภาเทศบาล สมัยประชุม สมัยที่ ๓       			ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ ครั้งที่ ๒ เมื่อวันที่ ๑๕  สิงหาคม  ๒๕๖๕  วันที่สองของสมัยประชุม			สภาเทศบาล  ได้มีมติรับหลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 			พ.ศ. ๒๕๖๖ และคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย				ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ ไม่น้อยกว่า ๒๔ 				ชั่วโมง โดยเริ่มรับคำเสนอแปรญัตติ ตั้งแต่วันที่ ๑๗ ถึงวันที่ ๑๙  สิงหาคม  ๒๕๖๕ ในเวลา			ราชการ  ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง เวลา ๑๖.๓๐ น. ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบล				บึงวิชัยนั้น คณะกรรมการแปรญัตติฯได้ดำเนินการประชุมเพื่อพิจารณาคำแปรญัตติร่างเทศ			บัญญัติฯ	ดังกล่าว เมื่อวันที่  ๒๒  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖๕  เวลา ๐๙.๓๐ น. ณ ห้องประชุม			เทศบาลตำบลบึงวิชัย โดยไม่มีผู้ยื่นคำแปรญัตติ และคณะกรรมการแปรญัตติฯ มีความเห็น			ว่า ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖   มีความเหมาะสม			ถูกต้องแล้ว จึงมีมติเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ          			พ.ศ.๒๕๖๖ ตามร่างเดิม ในการนี้คณะกรรมการแปรญัตติฯจึงขอรายงานต่อท่าน     				ประธานสภาฯ ในการนำร่างเทศบัญญัติฯ  เข้าพิจารณาของการประชุมสภาเทศบาลตำบล			บึงวิชัย ในวาระต่อไป  จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- ท่านประธานกรรมการแปรญัตติฯ ได้แจ้งผลการรับคำแปรญัตติฯ ในคราวประชุมประธานสภาฯ		คณะกรรมการแปรญัตติฯ เมื่อวันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๕ โดยไม่มีผู้ยื่นคำแปรญัตติ 				ประธานกรรมการแปรญัตติฯจึงได้แจ้งที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย ทราบครับ
มติที่ประชุม		- รับทราบ		

ระเบียบวาระที่ 5	เรื่องที่เสนอใหม่
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	5.๑ พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566
ประธานสภาฯ		วาระที่ ๒ วาระแปรญัตติ ขอให้สมาชิกได้ตรวจดูรายงานคณะกรรมการแปรญัตติฯอีก				ครั้ง ครับ 
			- กระผมขอมติที่ประชุมสภา หากเห็นชอบตามรายงานคณะกรรมการแปรญัตติฯ โปรด				ยกมือ ครับ
มติที่ประชุม		- มีมติเห็นชอบตามรายงานของคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณ				รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์

นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	๕.๒ ขอโอนลดงบประมาณรายจ่าย หมวดค่าครุภัณฑ์ ค่าจัดซื้อปั้มมอเตอร์ไฟฟ้า   ประธานสภาฯ		หอยโข่ง ขนาด ๕.๕ แรง ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่างครับ
นายองอาจ ประสารพันธ์	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
ผู้อำนวยการกองช่าง	ส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ได้ทำบันทึกขอโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี				งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ เนื่องจากงบวัสดุในปัจจุบันมีไม่เพียงพอและกองช่างยังมี				ภารกิจที่ต้องดำเนินการบริการประชาชนที่เดือดร้อนไม่ว่าจะเป็นงานซ่อมแซมถนนและ				ซ่อมแซมในส่วนต่างๆ กองช่างเลยมีความประสงค์โอนงบประมาณ จากแผนงาน				อุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและโยธา งบลงทุน 				หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์ก่อสร้าง หน้า ๑๒๑ ค่าจัดซื้อปั้มมอเตอร์				ไฟฟ้า หอยโข่ง ขนาด ๕.๕ แรงซึ่งเดิมตั้งไว้ ๘๐,๐๐๐ บาท ซึ่งมีการโอนลดไปแล้ว 				๒๐,๐๐๐ บาท คงเหลือ ๖๐,๐๐๐ บาท และจะขอโอนลด จำนวน ๖๐,๐๐๐  บาท โดย				โอนเพิ่ม ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม				และการโยธา งบดำเนินงาน หมวดค่าวัสดุ ประเภทรายจ่าย วัสดุก่อสร้าง หน้า ๑๑๙ 				โดยตั้งไว้ ๕๘๒,๐๐๐ บาท คงเหลือ ๓๖๗ บาท ซึ่งการโอนครั้งนี้เป็นอำนาจอนุมัติของสภา			ท้องถิ่น เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร				ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓)พ.ศ. ๒๕๔๓ ข้อ ๒๗ จึงขอนำ			เรียนสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัยเพื่อพิจารณาอนุมัติ ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- กองช่างขอโอนงบประมาณ โดยโอนลด จำนวน ๖๐,๐๐๐ บาท จากจากแผนงานประธานสภาฯ		อุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและโยธา งบลงทุน หมวด			ค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์ก่อสร้าง หน้า ๑๒๑ ค่าจัดซื้อปั้มมอเตอร์ไฟฟ้า หอย			โข่ง ขนาด ๕.๕ แรง โดยโอนเพิ่มไป แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไป			เกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบดำเนินงาน หมวดค่าวัสดุ รายละเอียดตามที่				ผู้อำนวยการกองช่างแจ้ง  มีสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามหรือไม่ครับ หากไม่มี				สมาชิกท่านใดสอบถาม กระผมจะขอมติที่ประชุม สมาชิกท่านใดเห็นควรอนุมัติให้โอน				งบประมาณตามที่ผู้อำนวยการกองช่างเสนอต่อที่ประชุมสภาฯ โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		- มีมติอนุมัติให้โอนงบประมาณฯ ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์

นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	๕.๓ เรื่องขอเอกสารประกอบคำขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า ขอเชิญประธานสภาฯ		ท่านเลขานุการสภา ครับ 
นายวรรณชัย สมมิตร	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
เลขานุการสภาฯ		ส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ด้วยสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัยได้รับหนังสือจาก เจ้าอธิการ			แดง ปัญญาวโร เจ้าคณะตำบลบึงวิชัย/เจ้าอาวาสวัดป่าชัยมงคล ตามหนังสือเจ้าคณะตำบล			บึงวิชัย ด่วนที่สุด ที่ กส ๐๙๐๔.๑๕/๐๑๑ ลว. ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ เกี่ยวกับการขอเอกสาร			ประกอบคำขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า ตาม มาตรา ๕๔ แห่ง พรบ.ป่าไม้ พ.ศ. 			๒๔๘๔ (กรณีที่พักสงฆ์อยู่ในเขตป่าไม้หรือเขตที่สาธารณประโยชน์)และเพื่อให้เป็นไปตาม			มติ ครม. เมื่อวันที่ ๒๓ มิ.ย. ๖๓ และวันที่ ๑๑ พ.ค. ๖๔ กรณีส่วนราชการหรือหน่วยงาน			ของรัฐเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ ก่อนได้รับอนุญาตให้เป็นไปอย่างถูกต้องครบถ้วนตาม			ระเบียบ กฎหมาย ตลอดจนนโยบายที่เกี่ยวข้องภายในวันที่ ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๕ ดังนั้นจึง			ขอนำเรื่องการขอใช้ที่สาธารณประโยชน์ของวัดป่าชัยมงคล บ้านบึงวิชัย กับสำนักสงฆ์ดอนปู่			ตา บ้านหนองทุ่ม เข้าพิจารณาในสภาเทศบาล ขอความอนุเคราะห์สภาพิจารณาด้วย 				ขอบคุณครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์        ขอปรึกษาท่านนายกเทศมนตรีก่อนลงมติครับ
ประธานสภาฯ
นายเสาร์  ฤทธิ์รุ่ง	ทางวัดต้องขอความเห็นชอบจากท้องที่ที่ดูแลในส่วนนี้คือทางสมาชิกสภาก็ให้ความเห็นชอบนายกเทศมนตรี		ตามที่วัดได้ขอมา ครับ 
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์        	มีใครจะเสนออะไร หรือมีเรื่องอื่นๆที่จะเสนอหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
นายอาทิตย์  ปัญญาพล	เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
สมาชิกสภาฯ เขต 2	ส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สำหรับเรื่องอื่นมีเรื่องที่นำเสนอประธานสภาผ่านไปยัง				ท่านนายกเทศมนตรี สำหรับเรื่องปัญหาของชาวบ้าน เรื่องถนนระหว่างหมู่ 4 กับหมู่ 6 มี			ต้นไผ่ปกคลุมถนน ทำให้การสัญจรไป-มาไม่สะดวก จึงอยากให้ทางเทศบาลฯไปดำเนินการ			เรื่องที่สอง ถนนที่เป็นเส้นทางไปนาพ่อใหญ่เสมอ การสัญจรไปมาไม่สะดวก อยากให้				เทศบาลดำเนินการ มีเรื่องเสนอเพียงเท่านี้ครับ
นายอาทิตย์  สังรวมใจ    - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
สมาชิกสภาฯ เขต 2	ส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน นำเรียนสอบเรื่องถนนเส้นสถานีตำรวจ					ดำเนินการไปถึงไหนแล้ว เรื่องที่สอง ตามที่ส่งหนังสือร้องทุกข์มายังกองช่าง ขอฝากเรื่องท่อ			นาตาเล็กชำรุด ถนนทรุด ฝาก ผอ.กองช่างลงพื้นที่สำรวจซ่อมแซม ขอบคุณครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์         - มีท่านใดจะเสนอเรื่องใดหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ		
นายวีระเดช  อิ่มแมน	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
สมาชิกสภาฯ เขต 1	ส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอฝากประธานสภาผ่านไปยังผู้บริหารทางเทศบาลมี				งบประมาณซ่อมแซมถนนที่ชำรุดหรือไม่ครับ  
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์         - ขอฝากไปยังกองช่างพิจารณาดำเนินการตามที่สมาชิกสภาได้นำเรียนครับ 
ประธานสภาฯ		 - ถนนเส้นสถานีตำรวจ นำเรียนสอบถามผู้บริหาร ครับ
นายเสาร์  ฤทธิ์รุ่ง	- ขอฝากเรื่องที่วัดเสนอให้สภาเทศบาลมีมติก็ขอฝากท่านประธานสภาดำเนินการ	
นายกเทศมนตรีฯ		เพื่อวัดจะได้นำไปขออนุญาตต่อไป ครับ             			
			- การซ่อมแซมถนนสายนาพ่อใหญ่เสมอ เส้นนี้มีปัญหาคือลูกรังไม่ค่อยดี ต้องรอให้				ฝนทิ้งช่วงถึงจะลงลูกรังซ่อมแซมได้ หากลงลูกรังไปขณะนี้อาจจะไม่ได้ประสิทธิภาพ				เท่าที่ควร เนื่องจากลงลูกรังไปแล้วจะเป็นโคลน เทศบาลจะดำเนินการให้ครับ
			- เรื่องต้นไผ่ปกคลุมถนนโซนท่าไคร้ ฝากกองช่างดำเนินการ ครับ 
			- ถนนเส้นสถานีตำรวจ ผมให้เจ้าหน้าที่ไปสำรวจดำเนินการแล้ว มีความคืบหน้าอย่างไร				จะแจ้งสภาเทศบาลเพื่อทราบต่อไป
			- ถนนเส้นนาพ่อเล็กซึ่งเป็นนอกเขตพื้นที่ ซึ่งเป็นพื้นที่ของตำบลหนองกุง คงดำเนินการไม่ได้ 			ผู้บริหารจะหาทางแก้ไขปัญหาเดือดร้อนให้แก่พี่น้องประชาชน ต่อไปครับ
			- เรื่องไหล่ถนนที่ยังคงค้าง คณะผู้บริหารได้พูดคุยกับผู้รับจ้างเพื่อดำเนินการให้ ขอนำเรียนที่			ประชุมสภาเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ
นายดำรงค์ บุญจริง	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒	ส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามที่ท่านวรรณชัย สมมิตร เลขาสภาฯ เสนอให้สภามีมติ			เกี่ยวกับที่สาธารณประโยชน์ กระผมมีความเห็นว่าไม่น่าจะติดปัญหาอะไรเนื่องจากเป็นที่ที่			ใช้ประโยชน์ร่วมกัน นำเรียนเพียงเท่านี้ครับ
นายธรรมรัตน์ เรืองสมบัติ	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑	ส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอเสริมท่านดำรงค์ บุญจริง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 			กรณีส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาต จึงมี			ข้อเสนอเพื่อแก้ไขปัญหา โดยการเปิดโอกาสให้หน่วยงานที่เข้าไปใช้พื้นที่สาธารณประโยชน์ 			ได้ขออนุญาตให้ถูกต้อง โดยมีขั้นตอน ขั้นตอนหนึ่งที่จะต้องผ่านมติสภาให้มีความเห็นชอบ			ด้วย แต่ปัญหาที่คาใจสมาชิกทุกท่านในตอนนี้คือหากสภาเห็นชอบแล้ว หากผู้ใช้ประโยชน์			ทำการขุดสระหรือตัดไม้ กรณีนั้นมีระเบียบ ข้อบังคับที่จะทำให้ถูกต้อง เป็นเรื่องของผู้ใช้				ประโยชน์ ที่จะต้องดำเนินการให้ถูกต้อง เป็นคนละประเด็น การพิจารณาให้ความเห็นชอบ			นั้นเพื่อเป็นการดำเนินการตามระเบียบ เท่านั้น นำเรียนที่ประชุมเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ ขอบคุณ			ครับ



นายอาทิตย์ ปัญญาพล	-  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒	ส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตเพิ่มเติม ครับ การขออนุญาตใช้พื้นที่สาธารณะ			นั้น ทางวัดจะขอใช้เพียงบางส่วน หากสภาเห็นชอบแล้ว ก็จะให้กองช่างเข้าสำรวจเฉพาะ			ส่วนที่ใช้ การใช้หรือการดำเนินการตามขั้นตอนต่างๆเพื่อให้ถูกต้องตามระเบียบ ครับ
นายเสาร์ ฤทธิ์รุ่ง		- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายกเทศมนตรีฯ		ท่าน กระผมจะมอบหมายให้กองช่างเข้าดำเนินการทำผังบริเวณที่จะขอใช้ ทั้งสองที่ ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- มีท่านใดจะเสนอต่อที่ประชุมเชิญครับ หากไม่มีท่านใดเสนอต่อที่ประชุม กระผมขอมติที่ประธานสภาฯ		ประชุม สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้วัดป่าชัยมงคล บ้านบึงวิชัย และสำนักสงฆ์ดอนปู่ตา    			บ้านหนองทุ่ม เข้าทำประโยชน์ในเขตป่าได้  โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		- มีมติเห็นชอบให้วัดป่าชัยมงคล บ้านบึงวิชัยและสำนักสงฆ์ดอนปู่ตา บ้านหนองทุ่ม เข้าทำ			ประโยชน์ในเขตป่าได้ ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์

ระเบียบวาระที่ ๖ 	เรื่องอื่นๆ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- ในระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องอื่นๆมีสมาชิกท่านใดจะเสนอเชิญครับ
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านเลขานุการสภาฯ ครับ
นายวรรณชัย สมมิตร	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑	ส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอสอบถามท่านประธานสภาผ่านไปยังคณะผู้บริหาร เรื่อง			ที่หนึ่งเรื่องบ้านพักเกษตร ว่าดำเนินการไปถึงไหนแล้ว ครับ เรื่องที่สองผมได้ขอให้รถแบ็คโฮ			ของเทศบาลเข้าช่วยทำงานที่วัดป่าชัยมงคล เจ้าหน้าที่ได้แจ้งผมว่า ไม่เกินสิบห้านาฬิกาจะ			เข้าเทศบาล เวลา สิบหกนาฬิการถต้องจอดที่เทศบาล ผมเลยบอกว่างานยังไม่เสร็จจะขอให้			ทำต่อจนเสร็จได้หรือไม่ เจ้าหน้าที่แจ้งว่าไม่ได้ เพราะพึ่งประชุมมาเมื่อตอนเช้า ผมเลยมีข้อ			สงสัยว่าทำไมต้องกำหนดเวลาไว้อย่างนั้น จึงขออนุญาตสอบถาม ขอบคุณครับ
นายเสาร์ ฤทธิ์รุ่ง		- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายกเทศมนตรีฯ		ท่าน เรื่องบ้านพักเกษตร ทางเทศบาลได้ส่งรายงานการประชุมประชาคมไปยังอำเภอ 				ขั้นตอนต่อไปคงต้องเป็นหน้าที่ของอำเภอเพื่อดำเนินการต่อไป อาจจะต้องรอเวลาสักระยะ			หนึ่ง ผมได้สั่งการให้เจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบติดตามอยู่ ครับ เรื่องระเบียบการใช้รถทาง				ผู้บริหารได้กำหนด คือรถยนต์จะออกปฏิบัติหน้าที่หรือไปภารกิจต่างๆต้องขออนุญาตใช้รถ			ก่อน หากนอกเวลาราชการต้องขออนุญาตจากผู้บริหารเท่านั้น ถ้า รถแบ็คโฮประมาณสิบห้า			นาฬิกากว่าๆก็ต้องกลับมาถึงสำนักงาน เพื่อเป็นการประหยัดพลังงานด้วย หรือหากภารกิจที่			ท่านขอใช้ยังไม่แล้วเสร็จก็ให้แจ้งมายังผมได้ ผมก็ยินดีจะให้การสนับสนุนเต็มที่ ครับ 
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- มีท่านใดจะเสนอเรื่องใดหรือไม่ครับ เชิญครับ เชิญท่านดำรงค์ บุญจริง สมาชิกสภาฯ   
ประธานสภาฯ		เขต ๒ ครับ
นายดำรงค์ บุญจริง	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒	ส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอสอบถามความคืบหน้าเรื่องรถพยาบาล ต่อท่าน				ประธานสภาฯผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ว่าถึงขั้นตอนไหนแล้วครับ
นางอัจฉริยา  เทศพรม	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
ผอ.กองการศึกษา 	ส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอนำเรียนเรื่องรถพยาบาล ในการพิจารณาผลเนื่องจาก			ดิฉันได้รับแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการพิจารณาผลการประกวดราคาครั้งที่หนึ่งนั้นยกเลิก 				เพราะว่าในประกาศนั้นไม่มีร่าง TOR ในครั้งที่สองคณะกรรมการได้ลงมติว่ามีผู้มีคุณสมบัติ			หนึ่งท่าน แต่มีผู้อุทธรณ์เข้ามาแย้งในเรื่องของคุณลักษณะสเปคของรถ ซึ่งในประกาศของเรา			ใช้คำว่าหรือ เพราะฉะนั้นถ้าใช้คำว่าหรือก็คืออันหนึ่งอันใดก็ได้ สรุปคือจะต้องประกาศใหม่ 			ค่ะ
นายเสาร์ ฤทธิ์รุ่ง		- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายกเทศมนตรีฯ		ท่าน เรื่องรถพยาบาลคาดว่าจะดำเนินการให้ได้ผู้รับจ้างภายในปีนี้ จะรีบดำเนินการให้แล้ว			เสร็จ ครับ
นายอาทิตย์ สังรวมใจ	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒	ส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขณะนี้ลำปาวน้อยได้รื้อทำความสะอาด ดูสวยงาม เลย			สอบถามท่านประธานสภาผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ว่าจะมีแนวทางกันแนวเขตป้องกันการบุก			รุกหรือไม่เรียนสอบถาม ครับ
นายเสาร์ ฤทธิ์รุ่ง		- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายกเทศมนตรีฯ		ท่าน เรื่องลำปาวน้อยขณะนี้กรมเจ้าท่าได้ดำเนินการขุดลอกระยะทาง หนึ่งพันแปดร้อยเมตร 			และจะมีโครงการต่อเนื่อง เรื่องแนวเขตไม่ต้องกลัวว่าจะมีชาวบ้านรุกล้ำเพราะกรมเจ้าท่า			เคร่งครัดในเรื่องนี้มาก ให้สมาชิกมั่นใจและฝากแจ้งประชาชนด้วย ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- กระผมขอแจ้งการประชุมสภาฯ วาระลงมติประธารสภาฯรับร่างเทศบัญญัติงบประมาณ			รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ในวันที่ ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๕ เวลา ๐๙.๐๐ น. 			จะแจ้งนัดประชุมเป็นหนังสืออีกครั้ง ครับ
			- มีท่านใดจะเสนอเรื่องใดหรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอ			ในที่ประชุมอีก กระผมขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ ท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน				ราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในการประชุมในวันนี้ กระผมขอปิดประชุม ครับ	
			
ปิดการประชุม 1๑.๓๐. น. 
		
		(ลงชื่อ)	   วรรณชัย  สมมิตร   ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
      			(นายวรรณชัย  สมมิตร)
 		  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย สมัยสามัญ
 สมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๕ ครั้งที่ ๓ เมื่อวันที่ ๒๖ สิงหาคม ๒๕๖๕ เรียบร้อยแล้ว จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 


(ลงชื่อ)	  ธีระ  อิ่มแมน	 ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ
                			 (นายธีระ  อิ่มแมน)
        		   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย


(ลงชื่อ	 อาทิตย์  สังรวมใจ   กรรมการ
            			  (นายอาทิตย์  สังรวมใจ)
        		       สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย



(ลงชื่อ)	 ธรรมรัตน์  เรืองสมบัติ	กรรมการและเลขานุการ
        		        (นายธรรมรัตน์  เรืองสมบัติ)
      		      สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
สภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย  มีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ ครั้งที่ ๓ เมื่อวันที่ ๒๖ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๕ โดยไม่มีการแก้ไขรายงานการประชุม    ในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๔ เมื่อวันที่ ๓๐ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๕
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